
Başkan tugay: yangın uçağı kiralayabiliriz
İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil
Tugay, İzmir’de arazi
tipi yangın söndürme
araçlarını yakında tes-
lim alacaklarını, İzmir
Büyükşehir Belediyesi
olarak birden fazla
yangın uçağı kirala-
maya da hazır olduk-
larını belirterek,
"Başka şeylerden fera-
gat eder, kaynak
ayırırız ama bunun için
izin verilmesi lazım"
dedi. n 5’te 

Yaşar Üniversitesi Mi-
marlık Fakültesi öğren-
cisi Denizhan Şallı,
Endonezya'daki mercan
resiflerinin yok oluşuna
dikkat çeken çevreci bi-
tirme projesiyle Archip-
rix Türkiye'de ‘'Eşdeğer
Mansiyon‘' ödülünün
sahibi oldu. n 2’de

Mustafa Güvenli
güven tazeledi

İzmir Terziler ve Konfek-
siyoncular Odası Başkanı
Mustafa Güvenli yeniden
başkan seçildi. Güvenli 1000
üyenin katıldığı seçimde 803
oy alarak rekor seviyede bir
desteğe ulaştı. Güvenli, so-
rumluluklarının daha da ağır-
laştığını ifade etti. n 4’te 

Sibel Zorlu, dünya
ticaretindeki güç
dengelerinin değiş-
tiği bu kritik dö-
nemde, Türkiye'nin
pozisyonunu ve
karşı karşıya olduğu
riskleri değerlendi-
rerek, şunları söy-
ledi: “Gümrük
Birliğinin artık bek-
lentilerimizi karşıla-
madığı, acilen
güncellenerek ara-
mızdaki asimetrinin
giderilmesi gerek-
tiği, buna ilaveten
AB’ye ihracatımızda
SKDM’nin risk oluş-
turduğu bir dö-
nemde farklı
sorunlar ile karşı
karşıyayız.” n 4’te 

EBSO Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar son olarak Avrupa Bir-
liği’nin Hindistan ile yaptığı Serbest
Ticaret Anlaşmasına (STA) dikkat çe-
kerek “Bu anlaşma, başta tekstil ve
hazır giyim, otomotiv yan sanayi,
demir çelik, yazılım, kimya ve ilaç sek-
törleri olmak üzere tüm sektörlerimi-
zin çok ciddi yara almasına sebep
olurken, sanayimizin pazarını kaybet-
mesine, yerli üreticimizin küçülme-
sine, ülkemizin rekabet gücünün
azalarak, sanayisizleşme riskinin belir-
ginleşmesine neden olacaktır” dedi. 

MALİYETİ DÜŞÜNMELİLER 

Avrupa’nın savunma, enerji güvenliği
ve düzensiz göç riskleri ile ilgili Türki-
ye’ye olan ihtiyacının, Türkiye’nin ol-
madığı bir planın AB için maliyetinin
birçok alanda çok daha yüksek olma-
sının avantaj olduğunu belirten Yor-
gancılar, “Gümrük Birliği’nin
güncellenerek; hizmetler, işlenmemiş
tarım ürünleri, dijital ve yeşil eko-
nomi ile kamu alımlarının ve belirli
mesleklerde kişilerin hareketliliğinin
kapsama alınması için çalışmalıyız”
diye konuştu. 7’de

Avrupa ile aramızdaki
asimetri giderilmeli

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Ka-
rabağlar trafiğine nefes aldıra-
cak Dostluk Bulvarı ile Coşkun
Kale Sokak arasındaki bağlantı
yolunu tamamladı. 150 milyon
liralık yatırımla Karabağlar'a 4
şeritli yeni yol, yaya kaldırımları,
otopark cepleri, yeşil alan ve alt-
yapı kazandırıldı. n 6’da

Karabağlar’da
bağlantı tamam

Sürdürülebilir kalkınma ve iklim deği-
şikliğiyle mücadele alanında çalışmalar
yapan İzmir Ekonomi Üniversitesi,
dünyanın en saygın yükseköğretim de-
ğerlendirme platformlarından Times
Higher Education’ın düzenlediği
Awards Asia’da finale kaldı. n 5’te 

Sürdürülebilirlikte
İEÜ Asya finalindeGumruk BirliGi

yetersiz kalıyor
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Son veriler, genç kullanıcıların çev-
rimiçi dolandırıcılığa maruz kalma
oranının ileri yaş gruplarına göre
daha yüksek seyrettiğini gösteri-
yor. Uzmanlar süreci "hızın güven-
lik bilinciyle karıştırılması" olarak
özetliyor. n 3’te

Dijital dolandırıcılığa
karşı gençler dikkat!

Kuşadası Belediyesi bünyesinde faali-
yet gösteren Sosyal Hizmetler Müdür-
lüğü ekipleri tarafından yürütülen
çalışma kapsamında, Kuşadası’nda ya-
şayan 24-60 ay arasındaki ihtiyaç sa-
hibi çocuklara her ay düzenli olarak 8
litre süt ulaştırılıyor. n 6’da

Kuşadası’nda minikler
için ayda 8 litre süt

Folkart Academy’nin 2025–2026 eği-
tim dönemini tamamlayan Çocuk
Grubu katılımcıları, tiyatro merkezli
Oyunculuk Atölyesi ile sertifikalarını
aldı. Folkart Academy Koordinatörü
Volkan Severcan, çocuklara yönelik
programın çok yönlü bir içerikle ha-
zırlandığını belirtti. n 8’de

Folkart’ta çocukların
mezuniyet coşkusu

EBSO Başkanı, Avrupa’nın ABD endişesiyle ekonomide bütün düğmelere bastığını
belirterek, “AB’nin yaptığı yeni anlaşmalar Türkiye’nin aleyhine gözüküyor. Avrupa
ile Gümrük Birliği anlaşmasını yenilemeliyiz ve daha rekabetçi hale gelmeliyiz” dedi

ESİAD Başkanı Sibel Zorlu, AB’nin yeni rekabetçilik stratejisi karşısında Türk sanayisi için “alarm
zilleri” çaldığını belirterek, “Sanayimiz bu stratejiyle uyumlu şekilde dönüşmeli, tek yol bu" dedi

İncirliova’da çocuklar
su verimliliğini öğrendi

n 2’de

Resifleri kurtarmak
için proje üreten var
Resifleri kurtarmak

için proje üreten var



Şevki Vanlı Mimarlık Vakfı ile Mi-
marlar Derneği 1927 tarafından
düzenlenen yarışma, mimarlık fakül-
telerinin bitirme projelerini ulusal
ölçekte görünür kılmayı ve genç
mimar adaylarının özgün tasarım yak-
laşımlarını gündeme getirmeyi
amaçlayan saygın bir platform olarak
biliniyor. Bu yıl yarışmada ödül alan
projeler arasında Yaşar Üniversitesi
Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü
öğrencisi Denizhan Şallı'nın çevre
odaklı önemli bir çalışması da yer aldı.
Şallı'nın "The Living Pier" başlıklı pro-
jesi, Endonezya'nın doğal güzelliğiyle
dünyaca ünlü olan Togian Adaları‘nın
çevresinde hızla yok olan mercan resi-
flerini korumayı amaçlıyor. Proje, su
kirliliği, patlayıcıyla balık avlama,
toplumsal bilinç eksikliği ve kamusal

önlemlerin yetersizliği nedeniyle
tahrip olan resif ekosistemini yeniden
canlandırmayı hedefliyor.

DÜNYA MİRASI İÇİN UMUT

Tasarımının çıkış noktasının su
altı yapay resif modülleri ve iklime
duyarlı su üstü birimlerden oluşan
yeni bir yaşam alanı yapısı olduğunu
söyleyen Denizhan Şallı,
düşüncelerini "Mercan resiflerinin
yok oluşunu geri döndürülemez bir
son olarak değil, müdahale
edilmediğinde derinleşen bir kayıp
olarak ele aldım. Yapı, bu kaybı
simgeleyen bir anıt olmak yerine iy-
ileştirme sürecinin aktif bir parçası
olmayı hedefliyor. Projede yer alan
su altı modülleri, araştırma mekânı
olmanın ötesinde yeni yaşam alanları

üretmeyi hedefleyen yapay resif
yüzeyleri olarak tasarlandı. Beton
karışımına eklenen yerel volkanik
malzemeler, mercan larvalarının tu-
tunmasını kolaylaştıran bir zemin
oluşturuyor. Su üstü birimler ise
doğal havalandırma, gölgeleme ve
yarı geçirgen kabuk sistemleriyle ik-
lime duyarlı bir yaşam alanı sunuyor.
Ziyaretçi rotaları, kullanıcıyı merkeze
doğrudan ulaştırmak yerine yavaşla-
tan ve gözleme teşvik eden bir
mekânsal deneyim kurguluyor. Pro-
jem, diğer mercan resif alanlarına da
uyarlanabilir'' sözleriyle paylaştı.

Togian Adaları, Endonezya'nın
Orta Sulawesi kıyıları açıklarında,
Tomini Körfezi'nde yer alan 56 ada
ve birçok açık deniz adacığından
oluşan turistik bir takımada olarak

tur operatörlerinin gözde ulus-
lararası destinasyonları arasında yer
alıyor. 2004 yılında Endonezya
hükümeti tarafından ülkenin 132 bin
hektarlık en büyük mercan resifi
başta olmak üzere denizde 292 bin
hektar, karada 70 bin, ormanlık
alanda ise yaklaşık 11 bin hektarlık
alan milli park ilan edildi. Türkiye'-
den 5 saat ileride bulunan gözde
adalar topluluğunun ülkemize olan
uçuş mesafesi yaklaşık 11 bin km.
Seyahat süresi 20 saatin üzerine çıka-
biliyor. Çünkü, Togian Adaları'na
doğrudan seyahat olanağı bulun-
muyor. Endonezya'nın başkenti
Jakarta veya Bali Adası'nda aktarma
yapılıyor. Türk Hava Yolları'nın
(THY) her iki merkeze uçuşu bu-
lunuyor. Hasret Denİz Öztop 

Özel KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi,
UGO-TR Altın kategoride büyük bir
başarı elde etti.

Uluslararası alanda prestiji yüksek
programlardan biri olan Uluslararası
Gençlik Ödülü – Türkiye (UGO-TR)
kapsamında Altın kategoriyi tamamla-
yarak mezun olmaya hak kazanan
öğrenciler için düzenlenen XIX. Ulusal
Altın Ödül Töreni, İstanbul
Kadıköy’de gerçekleştirildi. Törende
Türkiye genelinde Altın kategoriyi
başarıyla tamamlayan 60 genç mezun
olurken, bu mezunların 5’inin Özel
KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi öğrencisi olması
dikkat çekti. Okul, bu kategoride
“Altın” seviyede mezun veren tek
meslek lisesi olarak önemli bir
başarıya imza attı.

72 HAFTALIK EMEK  

Yaklaşık 72 hafta süren disiplinli
sürecin ardından Altın kategoriyi
tamamlayan öğrenciler; toplumsal
uyum projeleri, beceri geliştirme çalış-
maları, fiziksel gelişim faaliyetleri ve 3
gece 4 gün süren macera ve keşif yol-
culuklarıyla çok yönlü bir gelişim
deneyimi yaşadı. Altın kategori super-
visor ve ödül liderleri Canan Atalay ile
M. Utku Gülümser, programın yal-
nızca bir ödül süreci olmadığını vurgu-
layarak, gençlerin disiplin,
sorumluluk, empati ve dayanıklılık
kazandığını, asıl değerin ise birlikte
başarmayı öğrenmek olduğunu ifade
etti.

Törende konuşan mezun öğrencil-
erden Kemal Yavuncu, programla
2023 yılında tanıştığını ve sürecin
kendisi için bir keşif yolculuğu
olduğunu belirtti. Bronz kategoride
kolu alçıdayken bile yürüyüşlere
katıldığını anlatan Yavuncu, zorluk-
lara rağmen ekip ruhuyla ilerlemenin
önemine dikkat çekti. “Zirveye ulaş-

mak bir sonuçtur ama oraya birlikte
ulaştığında manzara sadece güzel
değil, anlamlı olur.” sözleri salonda
büyük alkış aldı. Ulusal Komite
Başkan Yardımcısı L. Nilüfer Yılmaz
da konuşmayı çok beğendiğini be-
lirterek gençlerin duyarlılığı ve ifade
gücünden etkilendiğini dile getirdi.
Hatİce Kaçar 

Manisa'da meteoroloji 
binası sosyal tesis oldu
n Manisa'nın Demirci ilçesinde
bulunan eski meteoroloji binası
Demirci Belediyesi tarafından
yaptırılan restorasyon sonrası
sosyal tesise dönüştürülürken
binanın açılışı restorasyonda
emeği bulunan belediye çalı-
şanları tarafından yapıldı.

HİZMETE AÇILDI

Demirci Belediyesi tarafından
restore edilerek ilçeye kazan-
dırılan Sosyal Tesis, Belediye
Başkanı Erkan Kara'nın ev
sahipliğinde belediye perso-
neline yönelik düzenlenen
akşam yemeği programıyla
hizmete açıldı. Yaklaşık 15
yıldır kullanılmayan ve atıl va-
ziyette bulunan binanın yeni-
den kamu hizmetine
kazandırılmasıyla oluşturulan
sosyal tesis, düzenlenen
yemek programında belediye
personelini aynı sofrada bu-
luşturdu. Belediye Başkanı
Erkan Kara, belediye perso-
neline katılımlarından dolayı

teşekkür etti. Belediye hiz-
metlerinin yalnızca hizmet bi-
nasında değil, sahada da
büyük bir özveriyle yürütüldü-
ğünü belirten Başkan Kara,
personelin gece gündüz de-
meden gösterdiği gayretin il-
çenin gelişiminde önemli rol
oynadığını ifade etti.

SOSYAL ORTAM İMKANI

Sosyal tesisin bahçesinde ya-
pılacak çevre düzenlemesi
çalışmalarının ardından, yaz
aylarında da hizmet vermesi
planlanıyor. Bahçe alanının,
Demirci manzarası eşliğinde
vatandaşların keyifle vakit ge-
çirebileceği bir sosyal ortam
sunacak. Haftanın 7 günü
hizmet verecek olan Demirci
Belediyesi Sosyal Tesisi'nin,
uygun fiyat politikasıyla va-
tandaşlara ekonomik ve kali-
teli hizmet sunması, aynı
zamanda ilçenin sosyal yaşa-
mına katkı sağlaması amaçla-
nıyor. İHA

Sıcağa kanan ağaçlar
çiçeklenmeye başladı 

n Denizli’nin Buldan ilçesinde
devam eden yoğun yarışların ara-
sında yüzünü gösteren güneşle
uyanmaya başlayan çiçeğe döndü.
Yoğun yağışlarla birlikte zaman
zaman yüzünü gösteren güneşle
birlikte ağaçlar uyanmaya başladı.
Buldan’ın Oğuz, Doğan, Mahmutlu,
Yenicekent ve Bölmekaya mahalle-
lerinde ağaçlar çiçek açmaya baş-
ladı. Badem, erik, kayısı, şeftali
ağaçları rengarenk görüntüleriyle
dikkatleri çekerken, çiftçilerde bir
yandan asmalarına gübreleme bu-
dama işlemlerini yaparak yeni se-
zona hazırlık yapmaya başladılar.
Bahar yüzünü sadece ağaçlarda
değil, üzüm bağlarında ve tarla-
larda açan çiçekler ve papatyalarla
da gösteriyor. İHA 

İncirliova’da çocuklar
su verimliliğini öğrendi

n Aydın’ın İncirliova ilçesinde ilkokul
öğrencilerine su verimliliği hakkında
bilgilendirmede bulunuldu. Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü Tarımsal Altyapı
ve Arazi Değerlendirme Şube Müdür-
lüğü bünyesinde faaliyet gösteren Su
Verimliliği Birimi tarafından, İncirlio-
va’da bulunan Hürmüs Ayaydın İlk-
okulu’nda 3. ve 4. sınıf öğrencilerine
yönelik "Okullarda Su Verimliliği" ko-
nulu sunum ve eğitim programı ger-
çekleştirildi. Eğitim kapsamında,
suyun bilinçli ve tasarruflu kullanımı,
su kaynaklarının korunmasının önemi,
günlük yaşamda uygulanabilecek pra-
tik tasarruf yöntemleri, iklim değişikliği
ve suyun sürdürülebilirliği, konuları öğ-
rencilere yaş seviyelerine uygun, eğ-
lenceli ve öğretici bir anlatımla
aktarıldı. İHA
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5 KOSBİ öğrencisi altın
kategoride ödüllendirildi

İzmir’den resif
kurtarma projesi
İzmir’den resif
kurtarma projesi
İzmir’den resif
kurtarma projesi
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kurtarma projesi
İzmir’den resif
kurtarma projesi
Yaşar Üniversitesi Mimarlık Fakültesi öğrencisi Denizhan Şallı, Endonezya'daki mercan resiflerinin yok oluşuna
dikkat çeken çevreci bitirme projesiyle Archiprix Türkiye'de ‘'Eşdeğer Mansiyon‘' ödülünün sahibi oldu



Karşıyaka Belediyesi,
Cumhuriyet Mahallesi’nde
taş ocağı olarak bilinen ve
2013 yılından bu yana çözüm
bekleyen riskli alanda kentsel
dönüşümün önünü açacak
bir adım attı. Yaklaşık 150 hak
sahibini ilgilendiren ve 2.59
hektarlık alanı kapsayan
bölge için belediye ekipler-
ince yürütülen yoğun teknik
çalışmalar sonucunda yeni
imar planı hazırlandı. Bu
doğrultuda; bölgedeki
dönüşüm sorununun hak
sahipleri açısından mağ-
duriyet yaratmadan tüm hak
sahiplerinin ikamesi ve
planın uygulanabilirliğinin
sağlanabilmesi, gerekli konut
stoğunun yapılabilmesi, taş
ocağı bölgesine ilişkin güven-
lik önlemlerinin alınabilmesi
ve ortaya çıkan maliyet
yükünü karşılayabilmek
adına çevredeki yapılaşma
koşulları ile uyumlu olarak
hazırlanan planlar Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı tarafından onayla-

narak resmi sürece dahil
edildi. Bölge halkının can ve
mal güvenliğini merkeze alan
bu gelişme, yıllardır sürege-
len belirsizliğin ortadan
kaldırılması ve sağlıklı
yapılaşmanın başlatılması
adına tarihi bir dönüm nok-
tası oldu. Bakanlık tarafından
onaylanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı ve 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı
değişiklikleri, Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği İzmir
İl Müdürlüğü’nde ilan edil-
erek askıya çıkarıldı. 24 Şubat
Salı gününe kadar askıda

kalacak olan planlar, itiraz
süresinin tamamlanmasının
ardından kesinleşme aşa-
masına gelecek. Planların
kesinleşip yürürlüğe girme-
siyle birlikte, bölgedeki
kentsel dönüşümün önü
açılacak. Böylece bölgedeki
vatandaşlar daha sağlıklı ve
güvenli konutlara kavuşmuş
olacak. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “Hazır-
ladığımız planların onayla-
narak askıya çıkmasıyla
birlikte; mahallemizde de-
preme dayanıklı, modern şe-
hircilik ilkelerine uygun ve

sosyal donatıları güçlü bir
dönüşümün önünü açmış
olduk. Bu süreçte, gösterdik-
leri iş birliği için Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’na ve emeği geçen
tüm kurumlara teşekkür
ediyorum. Askı sürecinin
ardından, hiçbir vatan-
daşımızı mağdur etmeden
kentsel dönüşüm adımlarını
birer birer atacak ve bölge
halkının geleceğe daha
huzurlu bakmasını sağlamak
için elimizden geleni ya-
pacağız” diye konuştu.
SERKAN GÜNBAY

Çevrimiçi dolandırıcılık, artık
yalnızca "internete yabancı" kul-
lanıcıların sorunu olmaktan çıktı.
Yeni nesil saldırılar, dijital dünyada
büyüyen ve uygulamaları çok iyi
kullanan gençleri de doğrudan
hedef alıyor. Dünyanın önde gelen
araştırma ve danışmanlık şirket-
lerinden Deloitte’un yayımladığı
veriler, genç kullanıcıların çevrimiçi
dolandırıcılığa maruz kalma
oranının ileri yaş gruplarına göre
daha yüksek seyrettiğini gösteriyor.
Araştırmada, sosyal medya
hesaplarının ele geçirilmesi gibi risk-
lerin de genç kullanıcı grubunda be-

lirgin biçimde öne çıktığına işaret
ediliyor. Bu tabloyu değerlendiren
Fazlanet Bilgi Teknolojileri A.Ş.
CEO’su Perviz Altay, genç kul-
lanıcıların riskte olmasının temel ne-
denini "hızın güvenlik bilinciyle
karıştırılması" olarak özetliyor. Al-
tay’a göre dijital dünyada platform-
ları iyi kullanmak, çoğu zaman
güvenli kullanım alışkanlığıyla
karıştırılıyor. Oysa bugün
dolandırıcılıkta belirleyici olan,
teknoloji değil; dikkat, sorgulama re-
fleksi ve davranış biçimi.

Perviz Altay, dolandırıcılığın
artık yalnızca teknik açıklar üz-

erinden yürümediğini vurguluyor.
Altay’a göre siber suçlular, acele,
merak, korku, umut ve aşırı
özgüven gibi duyguları hedef alarak
kullanıcıyı yönlendiriyor. Bu ne-
denle çevrimiçi dolandırıcılık,
giderek teknikten çok "davranış ve
refleks" konusuna dönüşüyor.

Altay’a göre Türkiye’de son
dönemde en sık karşılaşılan senary-
oların başında sosyal medya
hesaplarının ele geçirilmesi ve yakın
çevreye "acil para" mesajları gönder-
ilmesi geliyor. Bunun yanı sıra sahte
yatırım uygulamaları ve "yüksek
kazanç" vaatleriyle kurulan tuzaklar

da hızla yayılıyor. Genç kullanıcılar
tarafında burs, staj ve oyun içi
alışveriş temalı dolandırıcılıklar öne
çıkarken, daha ileri yaş gruplarında
yatırım ve banka görünümlü yön-
lendirmeler daha sık görülüyor. Uz-
manlar, saldırıların giderek daha
hedefli ve daha profesyonel hale
geldiğine dikkat çekiyor.

Fazlanet CEO’su Perviz Altay,
çevrimiçi dolandırıcılığa karşı en
etkili yaklaşımın "tek bir önlem" ol-
madığını belirterek, güvenliğin
ancak alışkanlığa dönüşmüş bir
kültürle sağlanabileceğine dikkat
çekiyor. İHA

Son veriler, genç kullanıcıların çevrimiçi dolandırıcılığa maruz kalma oranının ileri yaş gruplarına göre daha 
yüksek seyrettiğini gösteriyor. Uzmanlar süreci "hızın güvenlik bilinciyle karıştırılması" olarak özetliyor

Karşıyaka’da taş 
ocağı planları askıda

n Rodos, İstanköy ve Onikiada
Türkleri Kültür ve Dayanışma
Derneği (ROİSDER) ve Batı
Trakya Türkleri Dayanışma Der-
neği İzmir Şubesi ortaklaşa ola-
rak Sancar Maruflu Sivil Toplum
Yerleşkesi’nde “Yunanistan’da
Zamanın Tahribatına Bırakılan
Türk Mimarisi Eserleri”  konfe-
ransı düzenledi. Konferans, Mar-
mara Üniversitesi Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Neval Konuk Halaçoğlu
tarafından verildi. Halaçoğlu,

yansılarla Rodos, İstanköy ve Ege
Adaları ile Batı Trakya’da Os-
manlı Türklerinden kalan mimari
eserlerinin son durumu hak-
kında bilgi verdi ve şunları söy-
ledi; “Yunanistan’ın bütün
şehirlerinde Osmanlı İmparator-
luğu’nda kalan Türk kültürel ve
mimari mirası eserleri zamanla
yok ediliyor. Bu yok edilme uy-
gulamaları iki önemli nedenden
kaynaklanmaktadır. Birincisi; bu
mimari eserler Osmanlı Türk

kimliğini ve onun egemenliğin-
deki dönemle birlikte, Yunanis-
tan’ın Anadolu’yu terk etmesini
ve yenilgisini anımsatmakta. Bu
mirasın ortadan kaldırılması,
Yunan kimliğinin oluşması için
bir zorunluluk olarak görülmüş-
tür. İkincisi ise; Yunanistan’daki
Türk ve Müslüman toplumunun
ortak belleğinde yer edinen ya-
pıların ortadan kaldırılmasıyla
geçmişle bağlantısını koparmak,
Onların geçmişini unutturmak,

bu şekilde Türk kimliğini yok
ederek kültürel soykırımı ger-
çekleştirmek.” 
Konferansın kapanış konuşma-
sında, ROİSDER Başkanı Prof. Dr.
Mustafa Kaymakçı da Yunanis-
tan’daki Türk Mimari Eserleri’nin
insanlığın ortak mirası olduğunu,
bunların zamanın tahribatına bı-
rakılmasının bir kültürel çeşitlili-
ğinin yok edilmesi, bu anlamda
bir insanlık suçu olduğuna de-
ğindi. HAsret Denİz Öztop

YUNANİSTAN’DAKİ TÜRK MİMARİ ESERLERİ SİLİNİYOR

Dijital dolandırıcılıkta
gençler savunmasız

Kaza yapan suçlu
hastaneden hapse gitti
n Balıkesir'in Bandırma ilçesinde otomobil
çarpması sonucu hastaneye kaldırılan
şahıs, arandığı ortaya çıkınca tutuklanarak
cezaevine gönderildi. Kaza, Bandırma Ata-
türk Caddesi üzerinde meydana geldi.
Otomobil sürücüsü E.S. (38), yaya geçidi-
nin bulunmadığı noktadan yolun karşısına
geçmeye çalışan C.E.'ye (37) çarptı. Çarp-
manın etkisiyle hafif yaralanan C.E., ihbar
üzerine olay yerine gelen sağlık ekiplerince
Bandırma Eğitim ve Araştırma Hastane-
sine kaldırıldı. Hastanede tedavi altına alı-
nan yaralının hayati tehlikesinin
bulunmadığı öğrenilirken, hastane poli-
since yapılan kimlik sorgusunda C.E.'nin
bir suçtan arandığı tespit edildi. Tedavisi
tamamlandıktan sonra gözaltına alınan
şahıs, işlemlerinin ardından Bandırma Ka-
palı Cezaevi'ne gönderildi. İHA

n Çanakkale'de son yağışlarla birlikte
Atikhisar Barajı'nın su seviyesinin yüzde
100'e ulaşmasının ardından devam eden
yağışlar nedeniyle kenti ikiye bölen Sarı-
çay'da su debisinin yükselmesiyle yer yer
taşamalar meydana geldi. Taşan Sarıçay
kenarında tekneleri bağlı olan balıkçıların
tedirgin bekleyiş sürüyor. Devam eden
taşkın ve yağış sebebiyle balıkçıların tek-
neleri başındaki nöbeti devam ediyor.
Bazı tekne sahipleri ise akıntı nedeniyle
teknelerinin akıntıya kapılmaması için
halat ve iplerle bağladı. İHA 

Balıkçılar teknem
batmasın nöbetinde
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Asayiş

n Yunanistan'ın Midilli Adası'na
giden 50 kişilik kafile hava muha-
lefeti nedeniyle geri dönemedi.
Adada kalan konuklara Yunanlı
gümrük komiseri Sarandos Fran-
goyanis yardımcı olurken, tur reh-
beri Hakan Dinç, Yunanlı
komisere çiçek verdi ve grup
adına teşekkür etti.
Grupta yer alan Burhaniyeli esnaf
İsmail Talay, Midilli Valisi Konstan-
tinos Muciris'in de kendilerini ara-
yarak yardım teklifinde
bulunduğunu söyledi. Yunanlı
yetkililere teşekkür eden İsmail
Talay, "14-15 Şubat 2026 tarihli
Sevgililer Günü özel Midilli Adası
turu sonrasında olumsuz hava
şartları nedeniyle aralarında bizim
de ailecek içerisinde bulunduğu-
muz yaklaşık 50 kişi, kapıda vizesi-
nin son günü olmasına rağmen
adada kaldı" diye konuştu. İHA

Türk turistlerden
Yunan komisere
teşekkür



İzmir Terziler ve Konfeksiyoncu-

lar Odası tarihinde görülmemiş

bir genel kurul gerçekleştirdi.

Bini aşkın üyenin katılım

sağladığı genel kurul, oda tari-

hinin en kalabalık genel kurulu

oldu. Terziler ve Konfeksiyoncu-

lar Odası’nın kongresi, katılan

üye sayısı ve aradaki oy farkı ile

sektörde Türkiye’de dikkatleri

üzerinde topladı.

Genel kurulda konuşan İzmir

Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Bir-

liği (İESOB) Başkanı Yalçın Ata,

“Seçim sürecinde yüzü aşkın

genel kurula katıldım. İzmir

Terziler Odası’nın genel kurulu

en fazla üyenin izlediği genel

kurul oldu. Bu tablo, üyenin

odasına ve yönetimine sahip çık-

tığının en büyük göstergesi” diye

konuştu.

YÜKÜMÜZ AĞIR 

seçimde rakibini oldukça açık bir

farkla geride bırakan Mustafa

Güvenli yeniden başkan seçildi.

Güvenli 803 oy alırken, Bilge’nin

listesi 196 oy toplayabildi. Genel

kurulun ardından konuşan İzmir

Terziler ve Konfeksiyoncular

Odası Başkanı Mustafa Güvenli,

üyeyi hizmeti mukaddes bir görev

olarak gördüklerini söyledi.

Üyeye severek ve özveri ile

hizmet verdiklerini kaydeden

Başkan Güvenli, “Terzi, konfek-

siyon, halı yıkama, gelinlik ve

abiye olsun, her sektörde üyeler-

imiz ekonomik güçlükler içinde

mücadele veriyorlar. Bizim

işimiz onların işlerini kolaylaştır-

mak. Rahat ve huzurlu çalışma

ortamları sağlamak ve sorunlarını

çözmek. Bugün bize destek veren

ve vermeyen herkese odalarına

sahip çıktıkları için teşekkür

ediyorum. Üye ne derse olur, biz

kazanmadık oda kazandı. Bu

saatten sonra yükümüz daha ağır.

Bu güveni sarsmayacağız. Hep

birlikte esnafımıza hizmet etm-

eye devam edeceğiz” diye

konuştu. HATİCE KAÇAR 
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Ekonomi

Mustafa Güvenli ‘Güven’ verdi

ÇEŞİTLİ BRANŞLARDA ATÖLYE ÇALIŞMASI HİZMETİ

ÇEŞİTLİ BRANŞLARDA ATÖLYE ÇALIŞMASI HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/236242
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KADIN VE AİLE HİZMETLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI GENÇLİK ÇALIŞMALARI ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Zübeyde Hanım Mahallesi Başpehlivan Karaali Caddesi No:377 
Örnekköy KARŞIYAKA/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02322931620
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültürpark Fuar 

Alanı Hol 1/B 35250 Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : ÇEŞİTLİ BRANŞLARDA ATÖLYE ÇALIŞMASI HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 5 HİZMET KALEMİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Alsancak-Konak, Talatpaşa-Konak, Halkapınar-Konak, Bornova, 

Çiğli de yer alan birimler ve idarenin belirleyeceği yerler
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 16.03.2026, işin bitiş tarihi 30.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 16.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu ihalede benzer iş olarak; Daha önce kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş; her türlü atö-
lye çalışması veya eğitim çalışması kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02401368

3 büyük ilde konut 
fiyatı lideri İzmir 
n Konut fiyatları, ocak ayında bir önceki
aya göre yüzde 3,7 oranında artarak
211,8 seviyesine yükseldi. Böylece konut
fiyatları, Ocak 2025'ten bu yana en hızlı
artışı göstermiş oldu. Öte yandan TCMB,
Yeni Kiracı Kira Endeksi'ni ilk kez açıkla-
maya başlarken; buna göre kiralar ocakta
yüzde 3,5 artış kaydetti. Üç büyük ilde
konut fiyatları Ocak ayında aylık bazda
artış kaydetti. Buna göre İstanbul’da aylık
artış yüzde 3,1, Ankara’da yüzde 3,5, İz-
mir’de ise yüzde 3,7 olarak gerçekleşti.
Yıllık değişim oranları İstanbul’da yüzde
28,7, Ankara’da yüzde 31,7 ve İzmir’de
yüzde 29,0 oldu. HABER MERKEZİ 

ESİAD tarafından düzenlenen

"Made in Europe ve AB Sınırda Kar-

bon Düzenlemesi Mekanizması

(SKDM)" toplantısında, küresel

ticaretin yeni kuralları masaya yatırıldı.

Toplantıda konuşan ESİAD Yönetim

Kurulu Başkanı Sibel Zorlu, AB’nin

yeni rekabetçilik stratejisi karşısında

Türk sanayisi için “alarm zilleri”

çaldığını belirterek, “Sanayimizin bu

stratejiyle uyumlu şekilde dönüşmesi,

Avrupa ile ekonomik bütünleşmemizi

korumanın tek yoludur" dedi. 

KURALLAR YENİDEN YAZILIYOR 

ESİAD Yönetim Kurulu Üyesi;

Sanayi ve Ticaret Politikaları ve

Yatırım Ortamı Yuvarlak Masası

Başkanı Cem Heris de, “Made in Eu-

rope” yaklaşımının Türk sanayiciler ve

ihracatçılar üzerinde tedirginlik yarat-

tığını belirterek, “Uluslararası ticaret

kurallarının yeniden yazıldığı bir or-

tamda gümrük birliğinin acilen güncel-

lenmesi gerektiği ortadadır” diye

konuştu. Toplantının açılışında

konuşan ESİAD Yönetim Kurulu

Başkanı Sibel Zorlu, dünya

ticaretindeki güç dengelerinin değiştiği

bu kritik dönemde, Türkiye'nin pozisy-

onunu ve karşı karşıya olduğu riskleri

değerlendirerek, şunları söyledi: 

“Gümrük Birliğinin artık beklenti-

lerimizi karşılamadığı, acilen güncel-

lenerek aramızdaki asimetrinin

giderilmesi gerektiği, buna ilaveten

AB’ye ihracatımızda SKDM’nin risk

oluşturduğu bir dönemde farklı sorun-

lar ile karşı karşıyayız. Bir yandan

Made in Europe diğer yandan AB’nin

Hindistan ve Mercosur ile gerçek-

leştirdiği STA’lar karşısında Türk

ekonomisi ve sanayisi ile ilgili alarm

zilleri çalıyor. AB’nin Hindistan gibi

yükselen bir güçle imzaladığı STA

karşısında rekabetçiliğimizi yitirme

riski bulunuyor. Bizim için yeşil ve di-

jital dönüşüm bir tercih değil, Avrupa

ile olan ekonomik bütünleşmemizi ko-

rumanın ve 'Made in Europe' ekosiste-

minde vazgeçilmez bir ortak olarak

kalmanın tek yoludur. Bu noktada,

gümrük birliğinin güncellenmesi müza-

kereleri yarın başlayacakmış gibi sek-

törel etki analizlerimizi güncel tutmak,

olası mevzuat değişikliklerine karşı

hazırlıklı olmak durumundayız.”

İHTİYAÇLARA CEVAP 
VERMİYOR 

ESİAD Yönetim Kurulu Üyesi;

Sanayi ve Ticaret Politikaları ve Yatırım

Ortamı Yuvarlak Masası Başkanı Cem

Heris de, “Made in Europe” yaklaşımının

Türk sanayiciler ve ihracatçılar üzerinde

ciddi bir tedirginlik yarattığını belirtti.

Heris, “AB ile 31 Aralık 1995 tarihinde

yürürlüğe giren gümrük birliği zaten es-

kimiş ve ihtiyaçlara cevap vermekten

uzak kalmıştır. Uluslararası ticaret kural-

larının yeniden yazıldığı bir ortamda

gümrük birliğinin acilen güncellenmesi

gerektiği ortadadır. Ne yazık ki AB

tarafında bu yönde somut adım atılması

için henüz siyasi bir sinyal görülmemek-

tedir. AB’nin uzak coğrafyalardaki ülkel-

erle dahi serbest ticaret anlaşmaları

yaparken gümrük birliğini güncellemek-

ten bahsetmiyor olması; ayrıca Sanayi

Hızlandırma Yasası kapsamında gün-

deme gelen Made in Europe kapsamında

Türkiye’nin durumunun ne olacağı

sanayicimizi tedirgin eden başlıklar

arasında yer almaktadır” dedi. 

KORUMACILIK DÖNEMİ
BAŞLIYOR

Toplantının moderatörlüğünü üstle-

nen ESİAD Ekonomi Gözlem Grubu

Başkanı Muhittin Bilget de, dünya

ticaretinde küreselleşmenin yerini ko-

rumacı politikalara bıraktığını ifade ed-

erek, “Deyim yerindeyse dünya ticareti

daralacak gibi görünüyor. ABD ve Çin

gibi devler kendilerine yetebilen

ülkeler. Özellikle ABD’nin dış ticare-

tinin GSYH içindeki payı oldukça

düşük. Avrupa Birliği de 'Made in Eu-

rope' stratejisiyle tüm kıtayı tek bir ülke

gibi hareket ettirmeye çalışıyor. Bu

tablo, ekonomisi ihracata dayalı olan

ve dış ticaretin payı yüksek olan bizim

gibi ülkeler için hakikaten zor bir

döneme işaret ediyor” diye konuştu.
MELİKE ABACIOĞLU 

Sanayide alarm
zilleri çalıyor
ESİAD Yönetim Kurulu Başkanı Sibel Zorlu, AB’nin yeni rekabetçilik
stratejisi karşısında Türk sanayisi için “alarm zilleri” çaldığını
belirterek, “Sanayimizin bu stratejiyle uyumlu şekilde dönüşmesi,
Avrupa ile ekonomik bütünleşmemizi korumanın tek yoludur" dedi



‘Çevresel liderliğe üstün katkı’ kate-

gorisinde Asya kıtasındaki en iyi 8

üniversite arasında yer alan iEü, 22

nisan tarihinde Hong kong’da gerçek-

leştirilecek finalde birincilik için yarışa-

cak. iEü rektör yardımcısı Prof. Dr.

Mehmet Efe Biresselioğlu, "Bizim için

önemli olan, üniversitelerin iklim krizi

karşısındaki sorumluluğunu güçlü

biçimde ortaya koymak. izmir’den yük-

selen vizyonumuzun, türkiye ve ötesinde

karşılık bulmasını istiyoruz" diye

konuştu.

tHE Awards Asia’nın finalistleri,

aylar süren kapsamlı bir değerlendirme

sürecinin ardından belirlendi. Asya kı-

tasındaki yüzlerce üniversitenin iklim

eylemi ve sürdürülebilir kalkınma odaklı

projeleri ile kurumsal vizyonları detaylı

biçimde incelendi. izmir Ekonomi

üniversitesi, sürdürülebilirliği kurumsal

stratejiye entegre eden yaklaşımı ve

ölçülebilir etki çıktıları ile fark yaratarak

finale kalmaya hak kazandı.

AKADEMİK DÖNÜŞÜM

iEü, türkiye’de sürdürülebilir enerji

alanında açılan ilk yüksek lisans pro-

gramının kurucusu olarak bu alandaki

akademik dönüşümün öncülerinden biri

oldu. Birleşmiş Milletler sürdürülebilir

kalkınma Amaçları’nı (skA) müfre-

datına, araştırma faaliyetlerine ve

yönetişim yapısına sistematik biçimde

uyarlayan iEü, sürdürülebilirlik ofisi

aracılığıyla bu dönüşümü kurumsal zem-

ine taşıdı. sürdürülebilir Enerji ve iklim

Politikaları Araştırma Merkezi (sEn-

lAB) bünyesinde yürütülen çalışmalar

sayesinde iEü, çok sayıda Horizon Eu-

rope projesinde aktif rol aldı ve Ege Böl-

gesi’nde karbon ayak izini hesaplayan ilk

üniversite oldu.

ÜNİVERSİTE ETKİSİ 

iEü rektör yardımcısı Prof. Dr.

Mehmet Efe Biresselioğlu, üniversitelerin

sürdürülebilirlik alanında yalnızca bilgi

üreten değil, aynı zamanda dönüşümü

yönlendiren kurumlar olması gerektiğini

belirterek, "üniversitelerin sürdürülebilir-

lik için ‘yaşayan laboratuvar’ olarak nasıl

konumlanabileceğini somut uygula-

malarla ortaya koyduk. Eğitimden araştır-

maya, yönetişimden kampüs altyapısına

kadar bütüncül bir yaklaşım benimsedik.

Finalde yer almak önemli bir teyit; ancak

bizim için asıl mesele, geliştirdiğimiz

modeli kalıcı ve ölçeklenebilir hale ge-

tirmek" diye konuştu. sErkAn günBAy

Sürdürülebilirlikte
iEU Asya finalinde
Sürdürülebilir kalkınma ve iklim değişikliğiyle mücadele alanında
çalışmalar yapan İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ), dünyanın en
saygın yükseköğretim değerlendirme platformlarından Times
Higher Education’ın (THE) düzenlediği Awards Asia’da finale kaldı

izmir girişimcilik ekosistemine

yeni bir ivme kazandırması hedefle-

nen BiggsinErji Programı’nın

tanıtımı, Dokuz Eylül üniversitesi

teknoparkı (DEPArk) koordinasy-

onunda gerçekleştirildi. yaşar

üniversitesi, Bakırçay üniversitesi

tekmer ve izmir Biyotıp ve genom

Merkezi (iBg) iş birliğiyle yürütülen

programın tanıtımı, Dokuz Eylül

üniversitesi rektörlüğü Bordo sa-

londa yapıldı.

Programda, tüBitAk tarafın-

dan yürütülen yatırım tabanlı gir-

işimcilik Destek Programı (Bigg)

hakkında detaylı bilgilendirme

yapıldı. girişimcilere sunulacak hibe

destekleri, başvuru süreçleri ve iş

fikirlerinin ticarileştirilmesine yöne-

lik sağlanacak rehberlik mekaniz-

maları kapsamlı şekilde ele alındı.

BiggsinErji Programı kap-

samında girişimci adaylarının; yeni-

likçi iş fikirlerini geliştirme,

yatırımcıya erişim sağlama ve

teknoloji odaklı projelerini pazara

taşıma süreçlerinde mentorluk

desteği alacağı vurgulandı. Ayrıca,

üniversite-sanayi iş birliğini

güçlendirecek ağ yapısının girişim-

cilere stratejik avantaj sağlayacağı

ifade edildi. Etkinlikte Biggsin-

Erji Programı’nın kapsamı, destek

mekanizmaları ve yeni dönem strate-

jileri kamuoyuyla paylaşıldı.

Deneyim aktarımı bölümünde daha

önce destek almış girişimcilere söz

verilirken, program paydaşlarına

plaket takdim edildi. lansman, fuaye

alanında gerçekleştirilen ziyaret ve

networking görüşmeleriyle sona

erdi. MElikE ABAcıoğlu

519 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
Ekonomi

1 ADET 660 V 410 KW ASENKRON MOTORUN SARIM,
KORUYUCU BAKIMLARININ VE TEST İŞLEMLERİ İŞİ

1 ADET 660 V 410 kW ASENKRON MOTORUN SARIM, KORUYUCU BAKIMLARININ VE
TEST İŞLEMLERİ İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/127962
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932356
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 09.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : İZSU Genel Müdürlüğü Cumhuriyet Bulvarı No:16, K: 3 Konak/İzmir
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 1 ADET 660 V 410 kW ASENKRON MOTORUN SARIM, 

KORUYUCU BAKIMLARININ VE TEST İŞLEMLERİ İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 60 gün süreyle 1 ADET 660 V 410 Kw ASENKRON MOTORUN 

SARIM, KORUYUCU BAKIMLARININ VE TEST İŞLEMLERİNİN 
YAPILMASI İŞİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İzmir ili Bayraklı İlçesi
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 60(Altmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Motor, pompa bakım ve/veya onarımı
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403612

n Tepekule Kongre ve Sergi
Merkezi’nde Kıyı Ege Belediyeler
Birliği Kent Söyleşileri Programı
düzenlendi. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay, Kıyı
Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, ilçe belediye başkanlarının da
katıldığı programda farklı il ve ilçe
belediyeleri ile çeşitli sivil toplum ku-
ruluşlarının arama kurtarma ekipler-
ine ait stantlar kuruldu. Başkan

İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay, Kıyı Ege
Belediyeler Birliği Kent Söyleşileri
Programı’nda afetlere dirençli kent
hedefiyle yapılan çalışmalara
değindi. İzmir’de arazi tipi yangın
söndürme araçlarını yakında teslim
alacaklarını, İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak birden fazla yangın
uçağı kiralamaya da hazır olduklarını
belirten Başkan Tugay, "Başka
şeylerden feragat eder, kaynak
ayırırız ama bunun için izin verilmesi
lazım" dedi. HATiCE KAçAr 

Yangın uçağı kiralayabiliriz

n Prof. Dr. Biresselioğlu, sözlerini
şöyle sürdürdü: "Sürdürülebilirlik,
bizim için bir proje başlığı değil;
kurumsal kimliğimizin parçası.
Akademik programlarımızdan
kampüs uygulamalarına kadar tüm
alanlarda entegre bir dönüşüm
modeli geliştirdik. İzmir’i, iklim-nötr
yaşam pratiklerinin test edildiği bir
pilot şehir konumuna taşıdık."
Güzelbahçe’de inşa edilen yeni

kampüs projesinin de çevre dostu
özellikleriyle öne çıktığını söyleyen
Prof. Dr. Biresselioğlu, temiz enerji
teknolojilerinin kullanılacağı, enerji
performansı optimize edilmiş bi-
naların yer alacağı kampüste,
yerleşke içi ulaşımın da elektrikli
araçlarla sağlanmasının plan-
landığını ifade etti. Prof. Dr.
Biresselioğlu, yeni kampüsün,
İEÜ’nün sürdürülebilir yaşam
yaklaşımını fiziksel altyapı ile
destekleyen bir model olarak
tasarlandığını aktardı.

Pilot şehiriz

Dokuz Eylül ünivErsitEsi
ev sahipliğinde BiggsinErji programı tanıtıldı



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kent içi trafiği rahatlatmak ve
altyapıyı daha dayanıklı hale ge-
tirmek amacıyla çalışmalarını
sürdürüyor. Karabağlar'da Bozyaka
bölgesinin trafik sorununa çözüm
üretmek amacıyla başlatılan Dostluk
Bulvarı Bağlantı Yolu Projesi tamam-
landı. Dostluk Bulvarı ile Coşkun
Kale Sokak arasında açılan güzer-
gahta; bir kilometre uzunluğunda,
iki gidiş iki geliş olmak üzere toplam
dört şeritli yeni bağlantı yolu, 350
araç kapasiteli otopark alanı, yaya
kaldırımları ve 2 bin 500 metrekare-
lik peyzaj düzenlemesi hayata geçir-
ildi. Ayrıca İZSU Genel Müdürlüğü
tarafından 1,5 kilometrelik yağmur
suyu hattı ile kanal yenileme çalış-
ması da tamamlandı.

ALTYAPI GÜÇLENDİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi Yol
Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığı'nda görevli Harita
Mühendisi İsmet Ürem, Dostluk
Bulvarı projesinin yüzde 99
oranında tamamlandığını ve son rö-
tuşların yapıldığını belirterek,
Dostluk Bulvarı ile Coşkun Kale

Sokak arasında bir kilometrelik yol
imalatının tamamlandığını, yeni
düzenlemeyle mesafenin 600 metre
kısaldığını söyledi. Proje kap-
samında 650 metre duvar imalatı
gerçekleştirildiğini, yağmur suyu,
içme suyu ve kanalizasyon hatları ile
elektrik ve telefon altyapısının ye-
nilendiğini, yolun çift şeride
çıkarıldığını aktaran Ürem,
"Karabağlar'a daha fazla yeşil alan,
daha rahat ulaşım ve daha güçlü
altyapı kazandırdık" dedi.

250 AĞAÇ DİKİLDİ 

Proje kapsamında yeni açılan
imar yolu güzergâhı boyunca yeşil
alan düzenlemeleri yapıldı. Kavşak,
refüj ve yol kenarlarına palmiye,
ligustrum, dut, doğu çınarı, altuni
taflan, sabin ardıcı, alacalı agav,
çizgili tenaks, kaktüs, kaz ayağı ve
saz gibi bitkiler dikildi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Park ve
Bahçeler Dairesi Başkanlığı Ziraat
Yüksek Mühendisi Gizem
Özçıngırak, Karabağlar Dostluk Bul-
varı'nın yan parselleri ile kavşak ve
orta refüjde bitki dikim çalış-
malarının tamamlandığını belirterek

"İzmir iklimine uyumlu 250 ağaç, 3
bin 700 çalı ve bin 300 yer örtücü
bitki diktik. Su kaynaklarının
sürdürülebilirliğini sağlamak ve
bakım maliyetlerini azaltmak
amacıyla kurakçıl bitkileri tercih
ettik. Amacımız hem ulaşım kon-
forunu artırmak hem de estetik bir
peyzaj görünümü oluşturmaktı.
Cüruf ve mıcır taşları kullanarak
görsel etkiyi güçlendirdik" dedi.

HERKES RAHATLADI 

Projenin bölgeye değer kattığını
belirten Uğur Mumcu Mahallesi
Muhtarı Nervil Üstün, yeni düzenle-
menin mahalleye canlılık ve ulaşım
kolaylığı sağladığını söyledi. Üstün,
"Pazaryerimiz ve sağlık ocağımız
vardı, geçişler ara sokaklardan
sağlanıyordu. Bulvarın açılmasıyla
trafik daha akıcı hale geldi, ulaşım
kolaylaştı. Esnaf da vatandaş da ra-
hatladı. Hastaneye ve okula gidişler
daha konforlu oldu. Tertemiz, ışıl ışıl
ve güzel bir bulvar kazandık. Başta
Başkanımız Cemil Tugay olmak
üzere emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum" diye konuştu. 
MElİKE ABAcıoğlu

Konak Belediyesi, Türk Medeni Ka-
nunu’nun kabulünün 100. yılı
dolayısıyla anlamlı bir etkinliğe imza
attı. Zeytinlik Semt Merkezi’nde düzen-
lenen “Kadın Hakları Açısından Medeni
Kanun” başlıklı bilgilendirme toplan-
tısında konuşan Kadın Haklarını Ko-
ruma Derneği’nden Av. Efsun Matur,
Türk Medeni Kanunu’nun kadınların
toplumsal ve hukuki statüsünde yarat-
tığı köklü değişimlere dikkat çekti.
Medeni Kanun’un kabulüyle birlikte
kadınların miras, boşanma ve velayet

gibi temel haklar konusunda önemli
kazanımlar elde ettiğini vurgulayan
Matur, kanunun kadın-erkek eşitliği
yolunda atılmış en önemli adımlardan
biri olduğunu ifade etti. Bilgilendirme
sunumunun ardından katılımcıların
sorularını yanıtlayan Av. Matur, özel-
likle aile hukuku, mal paylaşımı ve
nafaka konularında merak edilen
başlıklara açıklık getirdi. Medeni Ka-
nun’un kabulünün Türkiye’de kadın
hakları açısından bir dönüm noktası
olduğunu belirten Konak Belediye

Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
“Cumhuriyetimizin en önemli kazanım-
larından biri olan Medeni Kanun,
kadınların birey olarak toplumda eşit
haklara sahip olmasının temelini oluş-
turmuştur. Biz de Konak Belediyesi
olarak kadınların haklarını bilmesi, bu
haklara sahip çıkması ve hayatın her
alanında güçlü bireyler olarak var ol-
ması için çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Eşit ve adil bir toplum
ancak kadınların güçlenmesiyle
mümkündür” dedi. SERKAN GÜNBAY

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Karabağlar trafiğine nefes aldıracak
Dostluk Bulvarı ile Coşkun Kale Sokak arasındaki bağlantı yolunu
tamamladı. 150 milyon liralık yatırımla Karabağlar'a 4 şeritli yeni yol,
yaya kaldırımları, otopark cepleri, yeşil alan ve altyapı kazandırıldı

Kuşadası’nda 
minikler için 
ayda 8 litre süt 

n Kuşadası Belediyesi, kentin
en küçük sakinlerini destekle-
meye devam ediyor. Çocukların
sağlıklı ve dengeli beslenerek
büyümesi amacıyla yürütülen
süt desteği programı, her geçen
gün daha fazla aileye ulaşıyor.
Belediye bünyesinde faaliyet
gösteren Sosyal Hizmetler Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından yürü-
tülen çalışma kapsamında,
Kuşadası’nda yaşayan 24-60 ay
arasındaki ihtiyaç sahibi çocuk-
lara her ay düzenli olarak 8 litre
süt ulaştırılıyor.
Temel gıda maddelerine eri-
şimde zorluk yaşayan ailelerin
yükünü hafifletmeyi amaçlayan
destek programı, haftanın belir-
lenen 4 günü boyunca gerçek-
leştirilen dağıtımlarla kesintisiz
sürdürülüyor.  HABER MERKEZİ 
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T.C.
BAYINDIR

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/29 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ
İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/29 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen
taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, ATATÜRK Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii,
134 Ada, 19 Parsel, Taşınmaz tapuda "Avlulu Kargir Ev" vasfı ile kayıtlı, taşınmaz etrafı duvar ile
çevrili bahçeli taşınmaz konumundadır ve her türlü altyapı hizmetlerinden yararlanır
durumdadır.Taşınmaz içerisinde taban alanı 55,00 m² ile 27,00 m² olan yapılar mevcut, yapıların
35-40 yıllık yıpranma oranları yüksektir.
Yüzölçümü : 231,36 m2
Kıymeti : 1.767.465,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler :Tapu Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

2 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, FURUNLU Mahalle/Köy, Kocayol
Mevkii, 207 Ada, 39 Parsel, Taşınmaz tapuda "Zeytin Bahçesi" vasfı ile kayıtlı, bütün hudutları
şahıs taşınmazları ile çevrilidir, mahalle meskun alanı dışında olması nedeni ile her türlü altyapı
hizmetinden yararlanır durumda değildir. Parsel kare görünümlüdür, yolu vardır, elektriği ve suyu
yoktur, düz, su tutma kapasitesi düşük ve taşlı-tınlı toprak yapısındadır.Halihazırda kapama
zeytinlik görünümündedir ve üzerinde 14 adet 80-100 yaşlarında zeytin ağaçları mevcut. Taşın-
maz hem ekili hem de dikili tarıma uygundur.Yüzölçümü : 2.369,73 m2
Kıymeti : 1.540.324,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler :Tapu Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

3 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, FURUNLU Mahalle/Köy, Meyler
Mevkii, 168 Ada, 183 Parsel, Taşınmaz tapuda "(10) ağaçlı zeytinlik" vasfı ile kayıtlı, bütün hudut-
ları şahıs taşınmazları ile çevrilidir, mahalle meskun alanı dışında olması nedeni ile her türlü
altyapı hizmetinden yararlanır durumda değildir. Parsel çokgen görünümlüdür, yolu vardır, elek-
triği ve suyu yoktur, eğimlidir, su tutma kapasitesi düşük ve taşlı-tınlı toprak yapısındadır.Hali-
hazırda kapama zeytinlik görünümündedir ve üzerinde 10 adet 50-60, 12 adet 10-15 yaşlrında
zeytin ağaçları mevcut. Taşınmaz dikili tarıma uygundur.Yüzölçümü : 1.830,19 m2
Kıymeti : 951.698,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler :Tapu Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02403504

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:06

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 10:06

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2026 - 10:06
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 10:06

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 11:06

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 11:06

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2026 - 11:06
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 11:06

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 13:32
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 13:32

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2026 - 13:32
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 13:32
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Kadın erkek eşitliği
medeni kanunla oldu



EBSO Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar son olarak Avrupa Birliği’nin
Hindistan ile yaptığı Serbest Ticaret An-
laşmasına (STA) dikkat çekerek “Bu an-
laşma, başta tekstil ve hazır giyim,
otomotiv yan sanayi, demir çelik, yazılım,
kimya ve ilaç sektörleri olmak üzere tüm
sektörlerimizin çok ciddi yara almasına
sebep olurken, sanayimizin pazarını kay-
betmesine, yerli üreticimizin küçülme-
sine, ülkemizin rekabet gücünün
azalarak, sanayisizleşme riskinin belirgin-
leşmesine neden olacaktır” dedi. 

TÜM DÜĞMELERE BASTILAR 

Son birkaç yıldır dünyanın içinde bu-
lunduğu değişim ve dönüşüm sürecine il-
işkin değerlendirmelerde bulunan Ege
Bölgesi Sanayi Odası (EBSO) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ender Yorgancılar bu
gelişmelerin hiç alışık olunmayan konuları
gün yüzüne çıkardığını belirtti. Yorgancılar
“Bugüne kadar serbest ticareti savunan
ABD, Trump ile korumacılığa geçerken,
daha tutucu olan Çin, serbest ticareti savun-
maya başladı. Başlı başına Trump ile artan
belirsizlik ve kuralsızlık, istikrarsızlık
riskini her alana yaydı. Çin ile ticaret
savaşlarını başlatan Trump, AB’ye de agre-
sif bir tutum sergileyince AB adeta tüm

düğmelere bastı ve yeni dönüşüm sürecini
hızlandırdı” diye konuştu. 

BİRÇOK SEKTÖRÜ VURACAK 

Bu sürecin her adımının Türkiye’ye ve
Türk Sanayisine olumsuz yönde olacağını
hatırlatan Yorgancılar “AB-Hindistan STA,
AB-Mercosur STA, Made in Europa, gün-
cellenemeyen Gümrük Birliği ile AB
Sınırda Karbon Düzenleme Mekaniz-
ması’nı alt alta koyduğumuzda, verilerle
değerlendirdiğimizde; AB’nin bu yeni
yapılanma sürecinin kaybedeninin Türk
sanayisi ve tabi ki Türkiye olduğunu
açıkça görmekteyiz. Özellikle de Hindistan
ile yapılan anlaşma, başta tekstil ve hazır
giyim, otomotiv yan sanayi, demir çelik,
yazılım, kimya ve ilaç sektörleri olmak
üzere tüm sektörlerimizin çok ciddi yara
almasına sebep olurken, sanayimizin
pazarını kaybetmesine, yerli üreticimizin
küçülmesine, ülkemizin rekabet gücünün
azalarak, sanayisizleşme riskinin belirgin-
leşmesine neden olacaktır. Stratejik üstün-
lüğü ele geçirmeyi, pazarı büyütmeyi, yeni
yatırımlarla ve teknoloji transferi ile reka-
bet gücünü artırmayı sağlayacak olan ve 2
milyar insanı kapsayan stratejik böyle bir
anlaşma karşısında somut adımlara ihtiyaç
vardır” dedi. Hasret Denİz Öztop

EBSO Başkanı Ender Yorgancılar, Avrupa’nın ABD endişesiyle
ekonomide bütün düğmelere bastığını belirterek, “AB’nin
yaptığı yeni anlaşmalar Türkiye’nin aleyhine gözüküyor. Buna
karşı Avrupa ile Gümrük Birliği anlaşmasını yenilemeliyiz” dedi

n Kemalpaşa Sanayici ve İş İnsanları Der-
neği’nin (KESİAD) Olağan Genel Kuru-
lu’nda bayrak değişimi yaşandı.
Kemalpaşa Ramada Otel’de yapılan genel
kurulda mevcut yönetim kurulu başkanı
Yeşim Işıklı süresini tamamlarken seçime
tek liste ile giren Zafer Özken, oy birli-
ğiyle KESİAD’ın yeni başkanı seçildi.
Işıklı döneminin ibrasından sonra yapılan se-
çimde Zafer Özken ve yönetimi oy birliği ile
seçildi. Seçimin ardından kürsüye gelen KE-
SİAD Yönetim Kurulu Başkanı Zafer Özken,

kendisini ve yönetimini bu göreve layık
gören KESİAD üyelerine teşekkür etti. Ke-
malpaşa’nın hem tarım hem de sanayiyi
bünyesinde barındıran eşsiz bir üretim kül-
türüne sahip olduğunu dile getiren Özken,
yeni dönemde kurumsallaşma, paydaşlarla
iş birliği ve geleceğe odaklanan bir vizyon
ortaya koyacaklarını ifade etti.
Dijital dönüşüm ve ihracat odaklı büyüme-
nin öncelikli gündem maddeleri olacağını
belirten Özken, Kemalpaşa’nın üretim gele-
neğine yakışır şekilde şeffaf ve kapsayıcı bir

yönetim anlayışı sergileyeceklerini söyleye-
rek, “KESİAD, sadece bir çatı kuruluş değil,
sanayicimizin sesini her platformda duyuran
güçlü bir ortak akıl merkezidir. Amacımız,
yalnızca bugünü yönetmek değil, yeşil dö-
nüşüm ve yüksek teknoloji yatırımlarıyla ya-
rının Kemalpaşa’sını birlikte inşa etmektir.
Üyelerimizin her birinin fikrine ve tecrübe-
sine ihtiyacımız var. Bu bilinçle çalışacağız ve
Işıklı yönetiminden aldığımız bayrağı daha
yukarı taşımak için çalışacağız” şeklinde ko-
nuştu. SERKAN GÜNBAY 

AB ile Gümrük Birliği
anlaşması yenilenmeli

Hapisten çıktım nasıl 
iş bulurum eğitimi 

n Aydın’da denetimli serbest-
lik kapsamında bulunan 87
eski hükümlüye, iş arama be-
cerilerini geliştirmek ve istih-
dama katılımlarını artırmak
amacıyla seminer verildi. Tür-
kiye İş Kurumu Aydın İl Mü-
dürlüğü İş Kulübü ile Aydın
Denetimli Serbestlik İl Müdür-
lüğü iş birliğinde düzenlenen
'İş Arama Becerileri' semine-
rinde katılımcılara, iş hayatına
dönüş sürecinde ihtiyaç duya-
cakları temel bilgiler aktarıldı.
Eğitimde doğru iş arama ka-
nallarının kullanılması, etkili
özgeçmiş hazırlama, mülakat
teknikleri ve beden dilinin
önemi gibi konular detaylı şe-
kilde ele alındı. İHA 

KESİAD’da Zafer Özken dönemi
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Atılması gereken adımlar

KINIK BELEDİYESİ
TAŞINMAZ  KİRALAMA İHALE İLANI

MADDE 1- Mülkiyeti Belediyemize ait İzmir İli Kınık İlçesi Muhtelif Mahallelerde bulunan,aşağıdaki listede belirtilen
İşyeri,arazi ve mesken  nitelikli taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45.maddesi gereğince ‘Açık Teklif
Usulü’’ne göre aşağıda belirtilen kira süresi ve bedelleri ile kiralama ihalesi  yapılacaktır. 
MADDE 2- İhale;Kınık Belediye Encümenince 05/03/2026 Perşembe günü saat 14:00 dan itibaren ihale listesi sırasına
göre,Kınık Belediyesi Toplantı Salonunda gerçekleştirilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02402105

MADDE 3- İhaleye katılmak isteyenlerin geçici teminatı en geç 05/03/2026 Perşembe günü saat 12:30’a kadar belediyemiz
tahsilat servisine yatırmaları gerekmektedir. 
MADDE 4- İhaleye katılabilmek için;2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu ve bu Kanunun 6.maddesine dayanılarak çıkarılan
yönetmelikte belirtilen niteliklere haiz olmak, yine anılan Kanun ve Yönetmelikte açıklanan birimde teklifte bulunmak ve
geçici teminat yatırmak şarttır.
MADDE 5- İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan ve nitelikleri belirtilen belgeleri, teklifleri kapsamında sun-
maları gerekir.
A) Gerçek kişi istekli için aranan şartlar ve ibrazı istenen belgeler: 
• Nüfus cüzdanı sureti ve İkametgâh belgesi
• Geçici teminat alındı makbuzu,
• Kınık Belediyesine borcu olmadığına dair belge.
B) Tüzel kişi istekli için aranan şartlar ve ibrazı istenen belgeler:
• Tüzel kişi adına teklif vermeye, taahhüt ve borç altına girmeye yetkili kişileri gösteren noter onaylı belge (aslı),
• Noter tasdikli imza sirküleri,
• Ticaret ve Sanayi Odasından oda kayıt sicil belgesi,
• Geçici teminat alındı makbuzu,
• Kınık Belediyesine borcu olmadığına dair belge.
MADDE 6- İhaleye ait her türlü şartname mesai saatleri içerisinde belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğünde görülebilir.
MADDE 7- İhaleye katılanın;kiralaması yapılan taşınmazın mevcut halini gördüğü, taşınmazı mevcut hali ile kabul ettiği,
beyan etmiş sayılır.
MADDE 8- Kira süresi 1 yıldan fazla olan taşınmazların ilk yıl kira bedelleri yıllık olarak tahsil edilecek olup, daha sonraki yıl-
lar için ;
Tarım arazilerinde Tarım ÜFE,Mesken ve İş yerlerinde Yıllık TÜFE oranında artış sağlanarak kira bedelleri tahsil
edilecektir.İlan olunur.

S.NO MAHALLESİ TAŞINMAZIN
CİNSİ

ADA/
PARSEL
NO

ALAN M2 KİRALAMA
SÜRESİ

KİRA ÖDEME
ŞEKLİ

MUHAMMEN
BEDEL

GEÇİCİ
TEMİNAT

1 DÜNDARLI ZEYTİNLİ
TARLA

106/5 13.143m² 2 YIL YILLIK PEŞİN 70.000,00TL 2.100,00TL

2 AŞAĞI MAH. ARSA 72/2 239m² 1 YIL YILLIK PEŞİN 12.300,00TL 369,00TL

3 YAYAKENT 2 NOLU
MESKEN

173/6 65m² 1 YIL AYLIK 7.100,00TL 2.556,00TL

4 YAYAKENT İŞ YERİ 173/27 75m² 1 YIL AYLIK 7.000,00TL 2.520,00TL

5 BADEMALANI TARLA 114/14 32.047m² 3 YIL YILLIK PEŞİN 51.000,00TL 1.530,00TL

6 YAYLAKÖY KAHVEHANE 173/1 180m² 2 YIL YILLIK PEŞİN 20.000,00TL 600,00TL

7 KOCAÖMERLİ İŞ YERİ 224/1 50m² 2 YIL YILLIK PEŞİN 14.000,00TL 420,00TL

8 BADEMALANI KAHVEHANE 221/2 114,55m² 2YIL YILLIK PEŞİN 11.000,00TL 330,00TL

9 HAMZAHOCALI KAHVEHANE 150/8 131,45m² 2 YIL YILLIK PEŞİN 12.000,00TL 360,00TL

10 YAYAKENT TARLA 111/147 9.615,09m² 3 YIL YILLIK PEŞİN 73.250,00TL 2.197,50TL

11 CUMALI TARLA 120/8 16.617m² 3YIL YILLIK PEŞİN 93.500,00TL 2.805,00TL

12 DEĞİRMENCİELİ TARLA 0/199 11.850m² 3 YIL YILLIK PEŞİN 58.000,00TL 1.740,00TL

13 HAMZAHOCALI TARLA 134/18 9.107,88m² 3 YIL YILLIK PEŞİN 50.000,00TL 1.500,00TL

14 POYRACIK TARLA 117/1 13.662m² 3 YIL YILLIK PEŞİN 98.000,00TL 2.940,00TL

Avrupa’nın savunma, enerji güvenliği ve
düzensiz göç riskleri ile ilgili Türkiye’ye olan
ihtiyacı, Türkiye’nin olmadığı bir planın AB
için maliyetinin birçok alanda çok daha yük-
sek olması, jeostratejik gücü gibi güçlü yön-
lerimizi kullanmamız gerektiğini hatırlatan
Yorgancılar, ülkemizin ivedilikle atması
gereken atımları şu şek-
ilde sıraladı: 

1. AB’nin imzaladığı
STA’lara, Türkiye’nin eş
zamanlı dahil edilmesinin
sağlanması,

2. Gümrük Birliği’nin
güncellenerek; hizmetler,
işlenmemiş tarım ürün-
leri, dijital ve yeşil
ekonomi ile kamu alımlarının ve belirli
mesleklerde kişilerin hareketliliğinin kapsama
alınması,

3. Kamu ve özel sektör ortak aklı ile
güçlü bir lobi oluşturulması, (özellikle

Made in Europe)
4. AB-Hindistan STA’sı yürürlüğe girme-

den ivedilikle Hindistan menşeli eşyaların
ithalatında Ek Mali Yükümlülük (EMY) uygu-
lamasının düzenlenmesi,

5. AB’de ve TR’de gümrük vergisi % 6
olan, sanayinin önemli bir hammaddesi külçe

alüminyuma Hindistan ile
yapılan STA sonrasında,
AB’li rakiplerin de güm-
rük vergisi olmaksızın er-
işim imkanına karşı
önlem alınması,

6. Çok fazla belirsizlik
içeren ve ciddi mali yüke
sebep olacak AB Sınırda
Karbon Düzenleme

Mekanizmasına ilişkin ilgili Bakanlıklarımızın
etkin olması ve Hindistan’a karbon vergisi
konusunda verilecek olası ayrıcalıklardan
Türkiye’nin de faydalanmasının sağlanması
son derece önem taşımaktadır.



Ayvalık Belediyesi tarafından ra-
mazan ayına özel olarak hazırlanan
program kapsamında Hacivat–
Karagöz gölge oyunu, Nasrettin
Hoca ve meddah anlatıları, orta
oyunu ile semazen gösterileri vatan-
daşlarla buluşacak.

Ayvalık’ta ramazan ayına özel
kültür sanat etkinlikleri başlıyor. Ra-
mazanın manevi atmosferini paylaş-
mayı ve toplumsal birlikteliği
güçlendirmeyi hedefleyen etkinlik-
lerde, Karagöz–Hacivat hayal

perdesi, ramazana özel karşılıklı
konuşmalar ve Ayvalık’a özgü espril-
erle sahnelenecek. Programda ayrıca
“Paylaşmak” temalı pandomim gös-
terisi, tasavvuf ezgileri ve ramazan
ilahilerinden oluşan müzik dinletisi,
güncel mizah dokunuşlarıyla med-
dah performansı, kahkaha dolu orta
oyunu “Ters Evlenme” ve Nasrettin
Hoca anlatıları yer alacak. Yaklaşık 2
saat 15 dakika sürecek etkinlikler, ra-
mazan gecelerine kültür, mizah ve
dayanışma ruhu katacak. Belediye

Başkanı Mesut Ergin, tüm vatan-
daşları ramazan akşamlarını birlikte
yaşamaya davet etti. Ramazan etkin-
liklerinin ilk programı 20 Şubat saat
21.00’de Altınova Atatürk Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilecek.
Etkinlikler 27 Şubat saat 21.00’de
Halil Başyazgan Küçükköy
Cumhuriyet Kültür Merkezi’nde
devam edecek; 6 Mart saat 21.00’de
ise Ayvalık İsmet İnönü Kültür
Merkezi’nde izleyicilerle buluşacak.
HABER MERKEZİ

Berlin’in simge yapılarından biri olan
U2 metro hattı, her gün on binlerce yol-
cuyu şehrin kalbindeki Schöneberg
semtinden taşıyor. Ancak Bülowstrasse
istasyonunun girişinde duran mütevazı
bir plaket, yolcuları 1970’lerin sonuna,
bağlamanın tınısının rayların sesine
karıştığı o yıllara götürüyor. "Bozkırın
Tezenesi" Neşet Ertaş’ın gurbet yıllarına
tanıklık eden bu durak, artık sadece bir
ulaşım noktası değil, bir hafıza mekânı.

Almanya'ya 1970’li yılların sonunda
sağlık sorunları ve ekonomik zorluklarla
gelen Neşet Ertaş, Berlin’de sessiz ama
derin izler bıraktı. ANKA’nın haberine
göre;  O dönem kapatılan ve bir pazar
yerine dönüştürülen Bülowstrasse ista-
syonundaki "Türkischer Basar" (Türk
Pazarı), Ertaş’ın açtığı saz dükkânıyla
Anadolu’nun Avrupa’daki kültürel
karargâhı haline gelmişti.

GUrBETİN dİlİ

O küçük dükkân sadece bir
ticarethane değil; fabrika vardiyasından
çıkan işçilerin dertleştiği, memleket
hasretinin bir kadeh çay ve bir bo-
zlakla dindirildiği, bağlamanın
elden ele gezdiği bir vaha gibiydi.
O yıllarda Berlin duvarı’nın göl-
gesinde yaşayan Türk toplumu
için Ertaş’ın varlığı, yabancı bir
coğrafyada aidiyet kurmanın en
güçlü yoluydu. Ertaş, Berlin’in
soğuk beton binaları arasında,
Kırşehir’in tozlu yollarını ve
Anadolu’nun samimiyetini ilmek
ilmek işledi. Çevresindekilere
göre o sadece bir sanatçı değil,
gurbetin diliydi. "Burada sazın
teline vurduğumda, sesi ta memleket-
teki babamın mezarına gidiyor gibi
gelirdi" sözleriyle gurbeti tanımlayan
usta, Berlin’de geçirdiği uzun yıllar
boyunca yüzlerce genci yetiştirdi, bin-
lerce kalbe dokundu.

Yıllar içinde "Türkischer Basar" ka-
pandı, dükkânlar el değiştirdi ve

Schöneberg semti soylulaşarak bam-
başka bir kimliğe büründü. Ancak
Berlinli sanatseverlerin ve yerel yöne-
timlerin girişimiyle 2024 yılında istasy-
ona asılan anı plaketi, bu kültürel mirası
resmileştirdi. İstasyondan geçen Alman
gençleri ve turistler, bugün bu plaket
sayesinde bir zamanlar burada
dünyanın en büyük halk ozanlarından
birinin yaşadığını öğreniyor. Plaket,
göçün sadece iş gücü değil, aynı za-
manda ruh ve sanat taşımak olduğunu
kanıtlıyor.

Eski esnaflardan biri olan ve o yılları
hatırlayan emekli işçi Ahmet Yılmaz,
duygularını şöyle dile getiriyor: "Tren
her geçtiğinde o demir sesi bize acı
verirdi ama Neşet Abi sazı eline alıp bir
'Zahidem' dedi mi, o gürültü kesilir,
dünya dururdu. Bu plaket, bizim burada
yabancı değil, ev sahibi olduğumuzun
da bir nişanesi." HABEr MErKEZİ

Yıl: 84  

İzmir’de kültür ve sanat
eğitimine erişimi artırmak,
genç yetenekleri desteklemek
ve sanatsal üretimi teşvik
etmek amacıyla kurulan
Folkart Academy’de 2025–2026
eğitim döneminin Çocuk
Grubu katılımcıları mezuniyet
heyecanı yaşadı. Tiyatro
merkezli Oyunculuk Atölyesi
Çocuk Grubu’nu başarıyla
tamamlayan minikler, düzenle-
nen törenle sertifikalarını aldı.

Eğitim süreci boyunca temel
oyunculuk tekniklerinden
yaratıcı dramaya, hareket ve
doğaçlama çalışmalarından
ses-müzik eğitimine kadar pek
çok alanda eğitim alan çocuk-
lar, dönem sonunda hem birey-
sel hem de grup
performanslarıyla yeteneklerini
sergileme fırsatı buldu. Serti-
fika töreninde aileler de çocuk-
ların heyecanına ortak oldu.

Folkart Academy Koordi-
natörü Volkan Severcan, çocuk-

lara yönelik programın çok
yönlü bir içerikle hazırlandığını
belirterek; oyunculuk, yaratıcı
drama, hareket, nefes-beden
çalışmaları, bale ile ses ve
müzik alanlarında kapsamlı bir
eğitim sunduklarını ifade etti.
Severcan, programı başarıyla
tamamlayan tüm katılımcıları
tebrik ederek sanat yolculuk-
larında başarılar diledi.

Çok yönlü öğrenme 

Ücretsiz ve profesyonel
sanat eğitimi modeliyle bugüne
kadar binlerce kişiyi sanatla
buluşturan Folkart Academy,
her dönem farklı yaş grupların-
dan katılımcılara sahne sanat-
larını deneyimleme imkânı
sunuyor. Akademinin tiyatro
odaklı yaklaşımı; özgüven
gelişimini destekleyen, bireysel
ifade alanlarını güçlendiren ve
ekip çalışmasını teşvik eden bir
öğrenme ortamı oluşturuyor.

Çocuk gruplarında

yürütülen eğitimlerde disiplin,
sahne etiği, beden farkındalığı
ve yaratıcı düşünme gibi
kazanımlar da ön plana çıkıyor.
Böylece katılımcılar yalnızca
sahne performansı değil, gün-
lük yaşamda da kullanabile-
cekleri iletişim ve ifade
becerileri ediniyor.

Folkart Academy’de ücret-
siz eğitimler yıl boyunca
sürüyor. Yetişkin Grubu (15
Yaş+) derslerinde ikinci dönem
28 Şubat – 5 Nisan 2026,
üçüncü dönem ise 25 Nisan –
24 Mayıs 2026 tarihleri
arasında gerçekleştirilecek.
Eğitimler her Cumartesi ve
Pazar günü 11.00–16.00 saatleri
arasında yapılacak.  Sanatla
büyüyen nesiller hedefiyle
çalışmalarını sürdüren Folkart
Academy, yeni dönemlerde de
çocukları ve gençleri sahne
sanatlarıyla buluşturmaya
devam edecek. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Folkart Academy’nin 2025–2026 eğitim dönemini tamamlayan
Çocuk Grubu katılımcıları, tiyatro merkezli Oyunculuk

Atölyesi’nin ardından düzenlenen törenle sertifikalarını aldı

n Bitki Bilimci Suna Dumankaya’nın yaşa-
mınını merkeze alan ve yazar Buket Müf-
tüoğlu’nun kalemiyle zenginleşen
“Suna-Şifaya Adanmış Bir Ömür” kitabı
raflardaki yerini aldı.  Bitki Bilimci Suna
Dumankaya’nın yaşam öyküsünden yola
çıkan kitap, Anadolu’da kuşaklar boyunca
aktarılan kadın şifacılığı geleneğini konu
alıyor. Eserde Hadra’dan Fatma’ya, Su-
na’dan Handan’a uzanan kademli şifacılık
geleneği; Anadolu’nun belleğinde saklı
kalan kadın hikayeleri eşliğinde anlatılı-
yor. ANKA’nın haberine göre; Kuşaklar
boyunca aktarılan bu kadim bilgi, roman
kurgusu içinde bir yaşam yolculuğuna dö-
nüşüyor. Dumankaya’nın hayat hikayesi
etrafında şekillenen roman, kadın bilgeli-
ğini, cesareti ve direnci merkeze alıyor.

Gelenekle modern yaşam arasındaki bağ,
şifa kavramı üzerinden güçlü bir anlatımla
ele alınıyor. Kitap, başta özellikle Tür-
kiye’nin doğusunda yaşayan kız çocukları
olmak üzere tüm gençlere ilham vermeyi
amaçlayan bir cesaret romanı olarak öne
çıkıyor. Hayata, kadına ve geleneğe ilişkin
güçlü bir “mümkün” duygusu sunuyor.
Eserde yer alan ve kitaba eşlik eden şarkı
sözlerinin de kaleme alınmış olması, çalış-
mayı edebiyat ile müziğin iç içe geçtiği
çok katmanlı bir anlatıya dönüştürüyor.
“Suna-Şifaya Adanmış Bir Ömür”, yazar
Buket Müftüoğlu imzasıyla, Mona Kitap
etiketiyle Türkiye genelindeki kitabevle-
rinde ve çevrim içi pazar yeri platformla-
rında yerini almaya başladı. 
HABER MERKEZİ

‘Şifaya Adanmış Bir Ömür’ raflarda

Folkart’ta çocukların
mezuniyet coşkusu

Ayvalık’ta kültür
ve mizah buluşuyor

19 Şubat 2026 Perşembe

Bozkırın sesİ
Berlin’de yaşatılıyor
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